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Με αναφορά στον Άγιο Παΐσιο παρέλαβε η Ζιλιέτ 
Μπινός τον “Χρυσό Αλέξανδρο” στο 65ο 
Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης
/ Επικαιρότητα

Με αναφορές στον Άγιο Παϊσιο, το Βυζάντιο και την Ορθόδοξη 
παράδοση της Ελλάδας παρέλαβε το βραβείο “Χρυσός 
Αλέξανδρος” στο 65ο Φεστιβάλ Θεσσαλονίκης η διάσημη 
Γαλλίδα ηθοποιός, Ζιλιέτ Μπινός. 

Η Μπινός και ο Βρετανός Ρέιφ Φάινς ήταν οι λαμπρότεροι πρωταγωνιστές του 
φετινού φεστιβάλ και βραβεύτηκαν για την συνεισφορά τους την 7η Τέχνη και 
καταχειροκροτήθηκαν από το κοινό. Ωστόσο, αυτό που αποτέλεσε ευχάριστη 
έκπληξη, επιβεβαιώνοντας για ακόμη μία φορά την ισχυρή παράδοση που συνδέει 
την Ελλάδα με την Ορθόδοξη πίστη και τους Αγίους της, ήταν ο χαιρετισμός της 
Μπινός. Μίλησαν ειλικρινά συγκινημένοι ο ένας για τον άλλον και αποκάλυψαν τις 
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ελληνικές επιρροές τους. Ο Φάινς αναφέρθηκε στον Όμηρο και στους αρχαίους 
τραγικούς, με την Μπινός να εκπλήσσει όλους αναφέροντας: “Η ιστορία σας, η 
φιλοσοφία σας, οι Άγιοί σας και ιδιαίτερα ο Άγιος Παΐσιος γεμίζουν την διαδρομή 
μου. Είχα την πιο υπέροχη ημέρα σήμερα στην Θεσσαλονίκη. Βυζάντιο, 
μοναστήρια, περπάτησα στον δρόμο, ένιωσα τις πέτρες και τα δέντρα, έφαγα το 
υπέροχο ψωμί και ψάρι σας, ενώ θαύμαζα ταυτόχρονα τους υπέροχους 
βυζαντινούς θησαυρούς. Τι όμορφη πόλη. Εύχομαι τα καλύτερα για το 
φεστιβάλ…»”
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Ο Άγιος Παϊσιος είναι ένας λαοφιλής Άγιος με οικουμενική διάσταση καθώς όλος ο 
Ορθόδοξες κόσμος του αποδίδει μεγάλες τιμές. Ιδιαίτερα στην πατρίδα μας 
αποτέλεσε την αφορμή για χιλιάδες ανθρώπους να αλλάξουν ρώτα στη ζωή τους 
και να ακολουθήσουν τον δρόμο του Χριστού που παρέχει ασφάλεια μόνο εντός 
της Εκκλησίας. Η ζωή του Αγίου Παϊσίου μεταφέρθηκε και στην οθόνη με την
σειρά “Άγιος Παϊσιος. Από τα Φάρασα στον Ουρανό”, παραγωγής του 
Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός ο πρώτος κύκλος της οποίας προβλήθηκε 
από το ΜEGA κάνοντας ρεκόρ τηλεθέασης καθώς τα πρώτα επεισόδια ξεπέρασαν 
το 1,5 εκατομμύριο τηλεθεατές. Σύντομα η σειρά επιστρέφει και πάλι στην οθόνη 
όπου αναμένεται να προβληθούν τα επεισόδια του δεύτερου κύκλου.

Η μαρτυρία της Ζιλιέτ Μπινός για τον Άγιο Παϊσιο, ο οποίος “γεμίζει τη ζωή της”, 
έρχεται να αποδείξει για άλλη μια φορά ότι οι Άγιοι της Εκκλησίας μας ξεπερνούν 
τα όρια και τους φραγμούς τους οποίους θέτουν όσοι τους αμφισβητούν.
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